
 
 
 
 

 
 
 

Decizia nr. 661 din 07.11.2024 
privind sancționarea cu somație publică a S.C. ANGUS RESOURCES S.R.L. 

 cu sediul în Popești Leordeni, Str. Eclipsei nr. 3, jud. Ilfov 
e-mail: gold@radiogoldfm.ro Fax: 0264368351 

C.U.I. 38461729 
 

- pentru postul de radio GOLD FM 
București, Str. Av. Mircea Zorileanu nr. 70, sector 1 

 
Întrunit în şedinţă publică în ziua de 7 noiembrie 2024, Consiliul Naţional al 

Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcția Monitorizare, în baza sesizării nr. 
12570/04.11.2024, cu privire la ediția emisiunii „Dosar de candidat 2024” difuzată de 
postul de radio GOLD FM în data de 24 octombrie 2024. 

Postul de radio GOLD FM aparţine S.C. ANGUS RESOURCES SRL (licenţa 
audiovizuală  nr. R 027.5/01.02.1993 eliberată la 13.05.2021 şi decizia de autorizare nr. 
047.5/07.12.2021 eliberată la 07.12.2021). 

În urma analizării raportului de monitorizare şi audierii înregistrărilor, membrii 
Consiliului au constatat că radiodifuzorul a încălcat prevederile 68 din Decizia  
nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi 
completările ulterioare, (Codul audiovizualului). 

Conform dispozițiilor invocate, radiodifuzorii nu pot difuza emisiuni de ştiri  şi 
dezbateri prezentate sau moderate de oameni politici care deţin funcţii sau demnităţi 
publice ori purtători de cuvânt ai instituţiilor publice, precum şi de persoane desemnate 
public să candideze sau care şi-au anunţat public intenţia de a candida la alegerile 
locale, parlamentare sau prezidenţiale. 

În fapt, postul de radio Gold FM a difuzat în data de 24.10.2024, între orele 12:50 – 
12:57:43, emisiunea „Dosar de candidat 2024”, realizator Andrei Gușă, tema emisiunii: 
„despre Mircea Roșca, deputat PNL de Prahova, baron de Prahova, locotenent al lui 
Iulian Dumitrescu, amândoi locotenenți ai generalului Florian Coldea și toți trei penali”. 

Redăm, spre exemplificarea conținutului și a modului de prezentare, fragmente din 
raportul de monitorizare al emisiunii cu privire la care a fost sesizat Consiliul: 

“(....) 
00:00:02 Voce bărbat (generic emisiune): „Dosar de candidat 2024”, cu Andrei 

Gușă, la Gold FM. 
00:00:08 Andrei Gușă: Astăzi, la „Dosar de candidat”, discutăm despre 

Mircea Roșca, deputat PNL de Prahova, baron de Prahova, locotenent al lui Iulian 
Dumitrescu, amândoi locotenenți ai generalului Florian Coldea și toți trei penali. 
(rep.00:24-S1) În această iarnă va candida primul pe listă din partea PNL pentru un nou 
mandat de parlamentar. Subțire din punct de vedere al studiilor, Mircea Roșca absolvea 
în anul 1992 Liceul Teoretic din Comarnic, pentru ca mai apoi să ia un an pauză de la 
activitatea academică, dacă o putem numi așa. În anul 1993, acesta începe să studieze 
management la ASE, pentru ca în 1997, exact după obținerea licenței, să sară direct în 
barca PNL. Mircea Roșca a fost, pe rând, consilier local de Comarnic, consilier județean 
de Prahova, vicepreședinte al CJ Prahova și mai apoi deputat tot de Prahova. Politician 
de carieră, ce să mai. Carieră, mult spus. Conform presei locale, realizările lui Roșca 
pentru județul Prahova sunt total incerte, ca să nu spunem inexistente. În anul 2011, 
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Mircea Roșca dădea lovitura și ajungea președinte PNL Prahova. (rep.01:25-S1) În 
anul 2015 însă, drumul său înspre politica mare se întrerupea brusc, titra Radio 
România Actualități în 2014.  Deputatul PNL Mircea Roșca, arestat preventiv pentru 30 
de zile. Pe scurt, Mircea Roșca a ajuns în arest la domiciliu pentru trafic de influență, iar 
vărul acestuia, tot în același dosar, tot în arest la domiciliu pentru dare de mită. 
(rep.01:48-S1) Dar e bine, nu-i așa, să fie omul unor șmecheri cum se zice, cum ar 
fi baronul „Lamborghini” Iulian Dumitrescu, așa cum titrează presa locală sau 
însăși generalul „negru” Florian Coldea, ca să te ajute să îți optimizezi dosarul, 
nu de alta, zicea „Evz”, în 2022. Se fac 7 ani de când dosarul se mută de la o 
instanță la alta, în funcție de când e sau când nu e Mircea Roșca, parlamentar. 
(.......) Totodată, s-a anunțat că lista PNL Prahova pentru Senat va fi deschisă de 
Roberta Anastase, iar cea pentru Camera Deputaților de Mircea Roșca. Numai că, 
surpriză, „baronul Lamborghini” vrea un nou mandat de senator de Prahova și ca 
atare, el va deschide lista PNL Prahova pentru Senat. Însă această mutare a 
înfuriat-o la culme pe Robert Anastase, care nu acceptă locul doi pentru Senat. 
Ca atare, potrivit informațiilor noastre, zice Puterea, repet, Mircea Roșca are 
misiunea de la „baronul Lamborghini” să o lase pe dinafara Parlamentului pe 
Roberta Anastase. Pentru că și locul doi la Senat este reținut pentru cineva din 
afara județului Prahova. (rep.07:04-S1) Stimați ascultători, eu nu știu dacă se va 
materializa duo-ul Dumitrescu – „Lamborghini”, la Senat și locotenentul lui 
Dumitrescu, Mircea Roșca în cauză, la Camera Deputaților. (rep.07:16-S1) Știu 
însă că la organizația PNL Prahova se succed președinți penali, probabil pentru a 
servi intereselor altor penali. (rep. 07:22-S1) Așa că, stimați prahoveni, aveți grijă 
cum votați la alegerile din iarnă, mai ales dacă vreți să scăpați județul de 
influențele generalului „negru” Florian Coldea. 

00:07:34 Voce bărbat (generic emisiune): „Dosar de candidat 2024”, cu 
Andrei Gușă, la Gold FM.” 

 

După audierea înregistrării și analizarea raportului de monitorizare, membrii 
Consiliului au constatat că radiodifuzorul, titular al licenţei audiovizuale pentru serviciul 
de programe de radio cu denumirea Gold FM a difuzat emisiunea „Dosar de candidat 
2024,” din 24 octombrie 2024 cu încălcarea dispozițiilor art. 68 din Codul 
audiovizualului, întrucât, la data difuzării emisiunii realizatorul şi prezentatorul acesteia, 
domnul Andrei Cosmin Guşă,  anunțase public calitatea de candidat la alegerile 
parlamentare pentru funcţia de deputat de Prahova pe listele Partidului S.O.S România,   
care ulterior au fost înregistrate ca definitive la Biroul Electoral Central. 

Or, potrivit dispozițiilor art. 68 din Codul audiovizualului, radiodifuzorii nu pot difuza 
emisiuni de ştiri şi dezbateri prezentate sau moderate de oameni politici care deţin 
funcţii sau demnităţi publice ori purtători de cuvânt ai instituţiilor publice, precum şi de 
persoane desemnate public să candideze sau care şi-au anunţat public intenţia de a 
candida la alegerile locale, parlamentare sau prezidenţiale 

Pentru aceste considerente, ţinând cont de criteriile de individualizare a sancţiunii 
prevăzute de art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus 
sancționarea radiodifuzorului cu somație publică. 

Supusă la vot, propunerea de sancţionare a fost adoptată cu respectarea condiţiilor 
de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul prevederilor art. 91 alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului  
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
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Art. 1: Radiodifuzorul S.C. ANGUS RESOURCES SRL (licenţa audiovizuală   
nr. R 027.5/01.02.1993 eliberată la 13.05.2021 şi decizia de autorizare  
nr. 047.5/07.12.2021 pentru postul GOLD FM) se sancţionează cu somație publică de 
intrare de îndată în legalitate pentru încălcarea prevederilor art. 68 din Decizia  
nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi 
completările ulterioare. 

Art. 2. În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3 Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (3) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a 
transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, de cel puţin 3 ori, în intervalul orar 
06.00-14.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, pe postul GOLD FM, 
următorul text: 

 
„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat postul de radio GOLD FM cu 

somație publică, deoarece, emisiunea ”Dosar de candidat 2024”, difuzată în data de  24 
octombrie 2024 a fost prezentată de o persoană desemnată candidat la alegerile 
parlamentare, faptă interzisă de reglementările în vigoare. 

Potrivit dispozițiilor art. 68 din Codul audiovizualului, radiodifuzorii nu pot difuza 
emisiuni de ştiri şi dezbateri prezentate sau moderate de oameni politici care deţin 
funcţii sau demnităţi publice ori purtători de cuvânt ai instituţiilor publice, precum şi de 
persoane desemnate public să candideze sau care şi-au anunţat public intenţia de a 
candida la alegerile locale, parlamentare sau prezidenţiale.” 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 

PREȘEDINTE, 
 

MARIA MONICA GUBERNAT 
 
 
 

Întocmit, Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 
 


